

Победа легкоатлета

Уже в девятый раз в эмирате Шарджа (ОАЭ) проводится международный турнир по паралимпийской легкой атлетике.

Среди 30 команд-участниц и 250 атлетов боролись за медали и казахстанцы. Одним из шести представителей нашей страны на этом турнире был и наш земляк Лукутин Алексей.

В дисциплине бег на 100 метров он стал серебряным призером. По словам Алексея, сначала было просто желание доказать, что этот вид доступен

и для спортсменов с его поражением, потому как раньше беговых дисциплин в его классе не было. Но в итоге удалось даже подняться на пьедестал.

После серебра на дорожке случилась победа в секторе для толкания ядра. С результатом 7,88 м Алексей выиграл вторую медаль турнира и свое первое золото на международных турнирах. Этим результатом наш спортсмен добился допуска на чемпионат мира по параатлетике, который пройдет в г. Дубай в ноябре этого года.

Елена ВАСИНА.